



## MEGHÍVÓ



### Református Középiskolák Igazgatói és testnevelés szakos tanárai

Tisztelt Igazgató Úr/ Igazgatónő! Kedves Kollégák!

Debrecen, 2025. 02.21.

Immár XX. alkalommal kerül megrendezésre a Református Középiskolák Röplabda Bajnoksága, az időpont: **2025. április 4-5.** A rendezést az elmúlt évhez hasonlóan a Debreceni Református Kollégium Gimnáziuma vállalta, a RIDISZ támogatásával!

A röplabda sportág népszerűsége és a korábbi találkozók sikere feljogosít minket arra, hogy közzé tegyük a versenyfelhívást. Reméljük, hogy iskolánk ismét méltó házigazda lesz, és növekszik a résztvevő csapatok száma.

Célunk továbbra is elsősorban az, hogy népszerűsítsük a röplabda sportágot, találkozási és versenyzési alkalmat nyújtsunk diákjaink számára. Várunk minden lelkes röplabdát kedvelő tanárt és V-VI. korcsoportos diákat!

A verseny helyszíne ebben az évben is a Debrecen, Péterfia utca 1-7. szám alatti épület Tornacsarnoka. Szeretnénk, ha egy-egy intézmény fiú és lány csapattal is képviseltetné magát a versenyen, létszámkorlátot csak az utazás megszervezése jelent, amelyet minden intézmény maga kell, hogy vállaljon. A korábbi évek gyakorlatának megfelelően szeretettel látjuk a határon túli magyar református középiskolák versenyzőit, csapatait is!

A korábbi években gondot okozott a helyszíni nevezés, mert a nevezéseket elektronikusan rögzíteni kell. Ezért kérjük a nevezési határidő (**2025.március 07. 12.00**) pontos betartását. A helyszínen utólagos nevezést nem tudunk elfogadni, legfeljebb pontosítás történhet! **Nevezési díj: csapatonként 8.000.- Ft.**

A beküldött nevezési lapok, illetve a tényleges résztvevők létszáma alapján állítjuk ki a számlát a résztvevő intézmények nevére, amit utólagosan postán tudunk elküldeni.

Szállást és étkezést is tudunk biztosítani, melynek részleteiről, költségeiről a kiírásban részletes tájékoztatást adunk. A jól felszerelt internátusi épületben kényelmes szállást kínálunk a tanároknak és versenyzőknek.

Szeretettel várjuk jelentkezésüket!



*Ivonne Nagy Erzsébet Bernadett*  
Ivonné Nagy Erzsébet Bernadett  
igazgató